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Ev Auvdape

ATATQNIEMA I'" TAZHX AYKEIOY MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

HMEPOMHNIA : 10/10/2020
Ofua A

Al . Na amodelete OTLOL YOAPKES TTAQAOTATELS TWV CLVAQTIOEWV f Kot
1 etval ovppETEKES WG TTEOC TNV evOelry = X TOL OLXOTOUEL TIC YWVLEG
xOy ko x'Oy’.

A2. Na anodei&ete Otin ovvdomon f(x) = Vx elval magaywylowrn oto
(0, 400) kar f'(x) = ZL&
A3.Tloté pax ovvdotnon f : A-R kadettar 1-1;

A4. Ye xaOepid amo TG TAQAKATW TEQLTITWOELS VO KUKAWOETE T OWOTH

aTavTnon .

i.  Avf(x) = 5% tote nf'(x) wovtal pe :

.3 53X . &2
A) 3x - 53 ByS—  I)3-5%
A)3 - 53 E) 53 - In125

iil. Avfx) = ou3(x+ 1) tdte n (M) wovtar:

A)3-ouvd(m+ 1) qu(m+ 1) B) 3 - ouv?(mt + 1)
I') =3 ouv?(m + Dnu(m+1) A) 31 - ovv?(m+ 1)

iii.  Avf(x) = (x* — 1)3 t6te 1 €BdOUN MaRdywYos avtiis oo 0 loovTalL [e:
A)l B) -1 o A)27  E) Aev vmtagyet

Movadeg:5-7-4-9

O¢ua B

Atvovtat ot ovvaptioeis f(x) = ﬁ ,X € Rkaig(x) = vVx,x € [0, +00).

B1. Na Poeite t ovvagtnon fog .

B2. Av h(x) = (fog)(x) = i , X € [0, +00) . Na amodel&ete OTL T OLVAQTHON

h etvar avtioteédun ko va Poeite v h2.

B3. Na pfpe0ei to mpoonuo g ovvapmong f '(x) .
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B4.Botw h™'(x) = == 3, x € (0,1]. Na kavete Vv yoa@ukr| magdotaon

twv ovvagmoewv g(|x]) kat h™ oto dlo cvoua cuvteTaypévov.
Movadeg:5-8-8-4

OtuaTl

7 1-ovvx
EX+

+1, x<0

Atvetan ovvexng ovvagton : f(x) = , a€ R
XX +4x+a, x>0

I'l. Na deifete 6tLa=1.
I'2. Na Boeite tnv magaywyo g £(x) .

I'3. Twx x = 0 va amtodeyOet 0t n £ etvar 1-1 kot va foeOel n avtiotooer)
ovvaptnon f1.

I'4. Na AvOein aviowon : f2(x* —x+1)—-36<0. Movades:5-7-7-6
Ocpa A
Atvovtal oL cLVAPTNOELS :
3
e f:R-> R, petono f(x) =3XZ_Xm

e g:(—,0)U(0,1) >R, pemo g(x) =e;x
Al. Na deifete ot f elvat yvnolwg av&ovoa oto R.
A2. Na amodeifete ot f(x) + f(1 —x) = 1 yia kaBe x € R.

A3. Na dei€ete oTun g etvarl — 1 yix kd0Oe x € (0,1) kot 0TV OLVEXELX Vo
xf(g(x))

Poelte TO OQLO X1_i>r_noo o
A4. Na Avoete oto didotnua (0, g) mv e€lowon :

ovvx—nuX).

f(nu?x) + f(ouv?x) = f(epx-e

Movadeg:5-5-6-9



